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zsvÖLGYI 
TARSADALMI HETILAP 

Felelös szerkesztő és kiadó; MOLNAR SÁNDOR 

ELŐFIZETÉSI ÁR : 

24 hétre os 
52 hétre 130 , 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

Volt szükség arra, hogy Nagy Pál 
ar állami gyógyszerész, ostoba 

és elhibázott javaslatával kősző- 

netet szavaztatott Mitterhuber 

Rezsőnek, az egyik kisebbségi 
enyhaz gyülésén ? Volt erre szük- 

sége a magyarságnak, hogy ez 
a kőszönetnyilvánitás kiinduló 

pontja legyen egy-egy támadás- 

nak és alapjalegyen folyton fesze- 

getni a jelenlegi kath. papnak 
Roska Jenőnek a származasat 
és ebből a kőszőnetnyilvánitas- 

ból a bizalmatlanság bélyegét 
k 

-
 

viselje ismet a magyar kiseb- 

bségi egyház és az eddig szerzett 
bizalomból és jóakaratból, most 

ismét a mérgezett nyilak rőp- 
ködjenek felénk ? A Bucuresti 
lapok nagy cikkben méltatjak ezt 
a baklővést és ugy allitják be, 
mintha Nagy Pál és Feszt József 
urak egyenesen hivatali felké- 
résre rendezték volna meg javas- 

lati komédiájukat, holott ez nem 
volt egyébb, mint a fent neve- 

zett, Nagy és Feszt urak egyéni 
dolgai, a mellyel tulbuzgók akar- 
tak lenni és a mit csak a saját 
nevükben tettek meg és erre 
őket semmiféle hivatal felnem 
kérte sohasem. 

E két embernek a nyilatkozata 

miatt lett Roska plébános is a 
napi politika porondján minden- 
napi kőzbeszéd tárgya, a mit ez 
a derék lelki pásztor nem érde- 

mel meg. Ezt a csatát mi már 
egyszer leszereltük és az sohasem 
ujult volna fel ha Nagy és Feszt 
arak a nevezetes javaslatukkal el- 
nem mérgesitettek volna. Mi szük- 

seg volt erre, hogy a lelklpasz- 
tori most napról-napra támadják 
a rómán kőrők, csak azért, mert 

Nagy és Feszt urak olyan irreá- 
lis eszkőzőkkel léptek fel az egy- 
házkőzgyülésén, hogy ebből most 
kellemetlenségek szarmáznak az 
itteni magyarság részére is ? 
Nagy és Feszt urak már is elér- 
tek anyit, hogy a Bucuresti ,Cu- 
rentult szorozatos cikkben azt 
irja, hogy az ,itteni magyarság 
irredenta és a magyar intézmé- 

nyek az irredentizmus meleg 
ágyai, mert ezt bizonyitja az a 
munkálkodás is, a mit Nagy és 
társai ktfejtenek. Ezenkivül a fen- 
ti urak provokáló politikájának 
tudható az is be, hogy az uj 

városi tanacsban a kath, magyar- 

ság már nem kaphatot képvise- 
letet, mert az egyhazgyülés óta 
potitkai testületnek nézik a tes- 

tületet és ternészetesen a tulzó 

nemzetiek ebben már ellenszen- 
vet is látnak. Nem e volt okosabb 
politika, mikor Buday János főes- 
peres is ott ülhetett a városi tanács- 
ban és védhette a magyarság ér- 
dekeit ? Mert akkor nem tőrtént 
meg az, hogy politikai vizeket 
kavargassanak felelőtlen-elemek 

és nem volt személyeskedés és 
személyes bosszu. Most e miatt 

a demagóg politika miatt nem- 

csak az egyhazakat támadják, 

hanem ki fog esni a városi ta- 
nácsból Mitterhuber és Mody is 

és aligha lesz egynel tőbb tagja 
ott a magyarságnak. És mindez 
csak azért mert olyan emberek 
politizálnak, a kik lehetnek na- 

on jó munkások és mint köz- 
katonákis állják a helyüket de 
vezérnek és politikusnak egvszerüen 
semmit sem érnek. 

Bankoknak, intézményeknek részvénytársaságoknak es 
kaszinoknak évenkint 300 lei. 

POLITIKAI HIREK 

Az Avántul felhivja a prefec- 
tust és a belügyiminisztert, hogy 
fossza meg Mitterhabert és Modyt 
a varosi tanácsosi tisztségtől. 

A Curentul cimü Bucuresti lap 
hosszabb cikkben foglalkozik a 
zsilvölgyi helyzettel és arra a 

konkluztóra jut, hogy a zsilvölgyi 
kommunista zavargásokért maga 
Rozványi prefectus a felelős. A 
Curentul ugy tudja, hogy Rozva- 
nyinak távozni kell a prefectusi 
székből, Allitólag a vármegyei 
nemzetipárt már ajánlotot is tett 
ebben az ögyben a belügyiminisz- 
ternek. 

Bomlanak a politikai pártok. 
A zsilvölgyi nemzetipárti szaka- 
dásról csak nemrégirtunk és utó- 
lag még anyit irhatunk, hogy 

kizárták Chocina vulkani nacio- 
nalistát is, mert pártetlenes mi- 

ködést felytett ki. A jorga párt az 
egész országban bomlóban van. 
Az Averescu pártból szintén so- 

kan más pártba léptek at. Ezzel 
szemben megállapiható, hogy az 

egyetlen párt a melyet a nagy 

valtozás egysében hagyott, a li- 
beralispárt. Igazolja ezt az utób- 

bi időkőzi választásokon elért 
liberális siker is, a mely alka- 
lomból őt kerületből ket libera- 
lis is kapott mandátumot és ezek 
közt van Gh. Tatarescu is, a kit 

Romaánban nagy szavazattőbbség- 
gel szenátornak választottak meg. 

A Curentul azt irja, hogy a 
petroseni magyar diákok irreden- 

ta tendenciával kőszönnek egy- 

másnak. Hát kedves Curentul ez 
tulzás. Hiszen nalunk nincsen 

is magyar iskola, az elemin ki- 

vül. Azt meg talán nem hiszi 
maga az Curentul sem, hogy a 
hat és nyolc éves itt született 
kis magyar gyermekek irrenden- 
ták volnának. Szükségtelen ilyen 
valótlan dolgokkal alarmirozni 
az amugy is hiszékeny publi- 
kumot. 

Romlott, egészségtelen hust kobozott el 

az állatorvosi hivatal Róth mészárostól 

A petroseni állatorvosi hivatal- 
tól nyert értesülésünk szarint, az 
elmult napokban nagyobb menyi- 
ségü romlott hust koboztak el, 
Roth mészárostól a mely vesze- 
delmes rommlittságánal fogv a 
mérgezö anyagot tár talmazot és 
a melynek a fogyasztása kellen- 
etlen következmenyek kel járhatot 
volna a fogyasztó közönség rés. 
szére. A romlott hust az orvosi 
hivatal az elkobzás után megsem- 
misitette. 

Ugyancsak a városi állatorvosi 
hivatal jelenti, hogy megbüntette 
Glodean, Ciceo, Jurca mészáro- 

sokat mert azok, egy részt romlott 

hust árultak, másrest pedig eltit- 
kolták az elárusitásra szánt hus- 
nak az orvosi ellenőrzését. 
Egy élelmiszer razzián az orvosi 

hivatal a piacon áruló Negru ke- 
reskedőtől nagymenyiségü romlott 
turót kobozott el, valamint meg- 
büntette az élelmiszerek tisztá- 
talanságáért is. 

Gondolatok a vagsárnapi koncoertről 
1. Micsoda szépség: Micsoda 

andalitó rózsaág minden akkord 
és micsoda vértbizseregtető igazi 

tisztaság. A gondolatokat ennyi 
variációba elénk szórni, ennyi vi- 
rágot, hervadt levelet, napsugárt, 
szellőt csókot, őlelést, bánatot, 

örömöt, és minden szépséget össze- 

sürüsiteni elénk tárni, valóban; 
Müvészet. Mit adunk mi azoknak, 
a kik ezeket a szépségeket ne- 
künk adták, hogy gyönyörköd- 
jünk benne ? Tálán azt, hogy fel- 
veszük érte legszebb ruhánkat, 
hogy ennyivel áldozzunk azok 
emlékének, a kik e rongyos ruha- 
darabokért a szivöket tépték érte 

szét, hogy a mig élünk gyönyör- 
ködhessünk benne ? 
Áldozati szempontból nagy 

különbség. 

2. Kezdjem talán Straus- 
sal? /1826-1899/ Ez a germán 
koponya ó, menyi kincset halmo- 

zott őssze. Kincset? A kincsen 
veszekednek, ellopják, irigykednek 
érte, de Strausz kincsét nem le- 

het ellopni mert az mindenkié 
és olyan tökéletes, olyan egyeni, 

olyan szép, hogy ha valaki hoz- 
zányulna, vagy elvenne belőle, 
akkor nem lenne szépség, nem 
lenne örökkévalóság és nem lenne, 
zene. Strausz, az Élet kiralya ha- 

lála után 30 évvel is pompában 
ragyog. 

3. És Supé? (1820–1895) 
A Boccació hires szerzője már 
harmincnegyedik éve halott. Boc- 
cacio mestere halott lenne ? Hát 
nem láttátok azt az örömöt és 
boldogságot a mely a vasáimnapi 
koncerten az arcokon kigyult, 
mikor a „Pigvye–Dame' akkord- 
jai dübörögtek ? Egy halott nem 
tud örömet csalni az arcokra. 
Supe az más. A szerelemnek a 
zenéje cilingel bene es ott a halál 
is élővé változik át. 

4. Bizet. (1888–1875). A fáma 
azt meséli róla, hogy szerelmes 
volt a Carmen föszereplöjébe, a 
vadvérü cigány leányba. Azt is 
beszelték kortársai, hogy Bizet 

lehetetlen dolgokra válalkozott 
érte. Nyugtalan élete lett, mikor 
a cigánylányt megismerte és a 
törvényes formákat is felrugta, 
ha arról volt szó, hogy a szerel- 
mét láthassa. De lehet e ezen 
csodálkozni ? Van a világnak o- 
lyan törvénye, mit a szerelem 
megne döntene ? És nem Bizet 
az első, a ki a társadalmi törvé- 

nyeket felrugta a szerelmeseért. 
Hat nem volt erdemes ? Nem volt 
érdemes ezért a törvénysértésért 
a világnak ajándékozni a Carment? 

5. G. Mayerbeer. (1791- 
1864). Vajon a Hugoniták világ- 
hirü szerzőjét mi vezette a zenei 

térre ? A németek azt mondják, 

rokon lelek volt Schuberttel. Ki 
tudja ezt? Hetven éve hal 



sZSILVÖLGYI NAPLO" 

A magyarság erdekében 
A Magyarpárt parlamenti csoportjának levele a Zsilvölgyi Napló-hoz 

Igen tisztelt Szerkesztő ur ! 

A Magyar Párt Parlamenti 
csoportja elhatározta, hogy mun- 

kájáról az erdélyi sajtót állan- 
dóan informálja. Ebből a célból 
sajtóirodát akar beszervezni, a 

mely a magyar párti képviselők 

és szenátorok beszédeit a lapok- 
kal kellő időben kőzli, értesitést 

küld a magyar parlamenti tagok 
intervenciójáról, melyek a kor- 
mány egyes tagjainál tőrténnek, 
ismerteti a kőzőnséggel a meg- 
szavazott tőrvényeket, a hetila- 
pokat pedig a parlamenti csoport 

munkássagáról hetenkint őssze- 

foglaló riportban tájékoztatja. 
A sajtóiroda létesitése előtt 

van szerencsénk felkérni at. szer- 

kesztőséget méltóztassék bennün- 
ket értesiteni, hogy reflektál e 
ezen sajtóiroda kőzleményére és 
hajlandó e valamely szerényebb 
havi ősszeggel a tudósitások kőlt- 
ségeihez hozzájárulni ? stb. 

Bukarest, 1929, aprilis hó. 
Testvéri üdvőzlettel : 

Hegedüs Nándor s. k. 
képviselő. 

Válaszunk Hegedüs Nandor 
magyar képviselönek : 

Régi és öszinte magyar har- 
cost ismerünk Önben és sietünk 
kijelenteni, hogy mi eddig is 
minden alkalommal készek vol- 
tunk a magyar népért minden 
áldozatra és igy a jövöben is 
ezer örömmel állunk rendelke- 
zésére minden kinek, a ki bár- 
milyen keveset is segit rajtunk 
bajainkban és keserveinkben. Mi 
sohasem tagadtuk és sohasem 
fogjuk tagadni, hogy magyarok 
vagyunk és a magyarságért minden 
áldozatra készek vagyunk. 

Külön a zsilvölgyi helyzetet 

illetöőleg azonban évek óta nem 
vagyunk egy véleményen az itteni 

magyarpárti, helyi tagozati tit- 
kárral, Mitterhuber Rezsövel. 

Nekünk ugyanis az volt és ma 
is az a véleményünk, hogy a 

magyarparti titkár magyar em- 
ber kell legyen és olyan is le- 

gyen, a kit a hatóságok is res- 
pektálnak, mikor a magyarság 

jogairól van szó. Nos Mitterhu- 

ber Rezsö egyik követelménynek 

sem felelt meg és merem allitani, 

hogy a zsilvölgyi magyarság töb- 
bet veszitett az ö titkárságával, 

mint nyert. A zsilvölgyi helyze- 

tet illetöleg pedig minden idö- 

ben az volt a véleményünk, hogy 

itt a hol annyi magyar munkás, 
tisztviselő, iparos és kereskedö él 

az itteni nagy bányák után, akkor 

azzal a bányával szemben több 
tisztelettel kell viseltetnünk, mint a 

menyivel Mitterhuber Rezső, mint 
magyarpárti titkár viseltetett. Nem 
volnánk öszinte és reál politikusok, 
ha lépten nyomon provokálnánk — 

személyes boszabol - azt az in- 

tézményt, a mely annyi magyar 
embernek ad kenyeret és megél- 
hetést. Konciliáns eljárdsért kon- 

ciliansak kell legyünk már csak 
azért is, mert fajtánk megelhetésén 

kivül igen sok kulturális intézmé. 
nyünk is köszönheti létezesét a 
banyáknak, Nos ezért mint magyar 
lap hálasak is vagyunk. 

Csupán csak e miatt volt né- 
zeteltérés köztünk es Mitterhu- 

ber között. Nincsen azonban 

és nem is velt és nem is lesz soha- 
sem nézeteltérés köztünk és a magyar 
nép között és igen örvendünk annak, 
hogy ön soraival felkeresett bennün- 
ket és meg jobban örülünk annak, 
hogy a jövöben hétről hétre beszá- 
molhatunk olvasóinknak az Önök 
munkájáról, a mely hiszük, hogy a 
békét és a törvényességet akarja, a 
mi nekünk is az óhajtásunk és ebben 

* reményben várjuk nagybecsü sorai- 
kat és vagyunk 

Petroseni, 1929 Május hó. 

Testvéri üdvözlettel : 
Molnár Sándor szerkesztö. 

an ey homány a mely temba- 
tiát hirletett és nyomoruságot adott 

1929 Majus Elseje a romániai 
proletariátust sulyos, azt mond- 

hatni kétségbeejtő helyzetben ta- 

lálta. Van egy kormány, 
amely demorkáciát hirdetett 
és nyomoruságot adott. Hi- 
vatalos jelentések szerint hetve- 

nötezer munkanélküli van és 
ezeknek nyomorusaága, mint halal- 
harang süvit bele az örömünnepbe 
és hangfogóként hat daloló ked- 
vünkre. Harcban állunk a munka- 
nélküliséggel, harcban állunk a 
bennünket megérteni nem 
tudó, avagy nem akaró kor- 
mánnyal; 

(Az Epitőmunkásból). 

Dr M Brigner ügyvéd iro- 
dáját a Janzatelepen lévö volt 
szolgábirósági epületbe helyezte 
át. Szemben a csendörlaktanyával. 

Köszönetnyilvanitás. Ezuton 
mondunk köszönetet mindazok 
nak, a kik szeretett jü apánk 

temetésén résztvettek és jelenlet- 
tükkel fájdalmunkat enyhiteni 
igyekeztek. A gyászoló Sándor 
család. 

Mire böltik a ornzág némét? 
Mint a dévai ,Dreptatea" cimü 

laptársunk irja Vlád Aurel minisz- 
ter az ország pénzéből száz ezer 
leit adott egy szászvárosi leánynak, 
hogy az külföldi tanulmányutra 
mehesen. Mindenesetre nagyon 
furcsa, hogy mikor az országban 
anyi munkanélküli van, akkor a 
miniszter ur százezer leieket oszto- 
gat az orsz ág pénzéből tanul- 
mányutakra. 

[Eladó 
lószerszám és 
teherkocsi. Cim a 

1 pár 16, hintó 3 pár 
2 drb. 
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akkori időkben kevesen tudtak 
róla, hogy csodálatos hangszer van 
a zenéjében. Háboru és világfel- 
fordulás elnyomta a nevét. Ma a 
vilagháboru után a neve és a 
zeneje elnyonija a háboru borzal- 

mait. Milyen tiagikus, hogy a mü- 
vészeknek és költöknek hetven 
évig kell a földbe piheni, hogy 
aztan tiszteljék és megismerjék. 
Micsoda áldozat! Micsoda tragi- 
kum ! 

6. E. Eyzler. Asszonyfaló 
cimmel zenés játékot irt. Miért 

választott ilyen temát. Érre nem 

lehet feleletet találni. Eyzler tudja, 

hogyan képzelte el a szerelmet. 
(Mert a müvésznek csak képzelni 
szabad.) A nö rendesen nem érti 
öt meg és a halalát várja, hogy 

büszke legyen arra, hogy ösmerte 
öt. És ezért még is érdemes mű- 
vésznek lenni ! ! 

7. K. Parzeller. Potpuri zen- 

gö, muzsikáló szépsége több a 
szépségnél. Olyan mint a mező 
virágai. Százszinü, százfajta szép- 
ség, tele napsugárral, ilattal és 

az élet szépségeivel. Mennyi va- 
riáció. Valóságos nőöi szeszély. 

8. D. Capra. Mária... Maria... 
szerzeménye olyan szép, mint a 

hajnal és mint a virág meleg 
nyári eső után. 

9. Fucik. Virag indulójaval 
prológust is adott és epilógust is. 

10. A közönség keveset tapsolt, 
pedig primitiv dolgoknak néha 
nagy óvációt rendez. 

II. Schwah karmester sok mü- 
vészettel dirigált és eleget tett a 
szerzök kivánságainak, hogy a ki 
hallgatja öket az valóban müvészi 
zenét hallgasson. 

12. Más kérdes aztan, hogy 
sokan voltak e a kik megértették 
a müvészek szivének dobbanásait. 

13. Roppant kontrasztot jelen- 
tett Strausz, Bizet, Supé stb. 
(tiszteletére ?2) a parkban feltor- 

nyosult rengeteg szemét. A város 

vezetösége, ha már rozsadombot 
nem emel a müvészeknek, akkor 

szemétdombbal igazán ne ked- 
veskedjen nekik. 

Elvégre a park talán park és 
nem... 

m-s. 

Közgazdasági Hirek 

A Gazdák Takarék Pénztára 
T. (Kolozsvár). 
A közel négy millió saját tökével 

rendelkezö intézet egészséges veze- 
téssel a mult üzletévet is igen szép 
eredménnyel zárta le. A mérleg né- 
hány adata: váltótárca 25,025.366 lei, 
folyószámla-adósok 805.738 lei, be- 
tetek 20,878.620 lei, fiszta nyereség 
929.757 lei. Az elért eredmény az 
igazgatóság, elsősorban Csoma Endre 
igazgató munkásságának, reális üzlet- 

A Kereskedelmi Hitelintézet 20 
millióra emelte alaptökéjet. J. eleztük 
már azt a tranzakciót, amely a ko- 
lozsvári Kereskedelmi Hitelintézetet 
fejlödesének uj korszakához juttatja. 
Az intézet közgyülése kimondta alap- 
tökéjének husz millió lejre való fe- 
lemelését, amelyet teljes összegében 
le is jegyeztek. Elhatározta a köz- 
gyülés, hogy részvényenként a mult 
évi nyereségböl 17*, brutto osztalé- 
kot fizet. 

A Brassói Népbank alaptőkéjét 
60 millió lejre emeli fel, Az intezet 
1928, évi mérlegeinek adatai szerint 
a Brassói Népbank 1928 évben, a 
merleg az öszszes üzletágakban ha- 
talmas arányu fejlödést jelez, ami 
igazolja Barthos Béla vezérigazgató 
nagykoncepcióju üzleti politikáját. A 
mult évi tiszta nyereség 4,471.700 lei. 

————— 

Bánat 

Harmincz éve hordom a keresztet. 

Harmincz éve élem az eletem. 

Harminc éve sgyermek vagyok megis. 

Mert nem adtam semmit az anyámnak, 

Ki jó szivéből élni küldött engem. 

Amit élten, nem magamnak éltem. 

Mint bárki más, könnyelmü voltam én. 

Mint bárki más, tékozló voltam en. 

Könnyen vettem az élet napjait. 

S értem is sirt az anyám, szegény. 

Mindig bánt e szomoru való. 

Hogy nem adtam semmit az anyámnak 

Hogy jóságomat másra szórtam széjjel 

Hogy mások lettek kizsákmányolói 

Szegény fianak, magyar poetának.. 

Bocsásson meg ezért a fiának 

Molnár Sándor. 

Fejmosást, hajondolálást vassal 
és vizzel üzleten kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

lálot Ferenc ég fin 
uri és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

Toraphia, Szanatorium r 
Str. J. Vulcan (Kazincy-u. 8. Telefon 532 

Legmodernebb mütőfelszere- 
lés. Röntgen, Ouarz. - Dia- 
thermia. - Diaetikus konyha. 
Apolási dij napi teljes ellá- 
tássál, orvosi felügyelettel I. 
osztály : 450, II. osztály : 350, 

III. osztály 250 Iei. 

k 
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„ZSILVŐLGYI NAPLÓ 

ZSILVOLGYI SPORT 
Tenisz a Birkózás 

A Jiul-Amte mérközésen a Jiul 

kritikán alul játszott 

A hanyagság és nemtörödömség következménye, vereseg 
d minden alkalommal, a mit éppen csapatunk a Jiul bizonyitott be 

n 

, 

Jiul Olimpia 3-1. (1-O) 

az idei szezonban is számtalanszor. Nem gyözzük eléggé hangsu- 
lyozni, hogy a Jiul egyes játékossának lezülött nemtörödomsége 

és biinös indolenciaja az oka annak, hogy az idei szezonban va- 
lósággal dekadenciába került a csapat. A vezetöségnek azonnal 
szétkell verni azt a hanyag társaságot, a mely lépten nyomon 

ártalmára van a Jiul presztigének. Elvégre még sem szabad 
megengedni azt, hogy a Jiul régi jó hirneve a rossz játé- 
kosok hanyagsága miatt állandóan veszélyeztetve legyen. 
Tessék kitenni a veteran játékosokat a csapatból azonnal és aj erökkel fel- 

/rissiteni a csapatot, olyan emberekkel, akik uj verkeringést visznek a csa- 
patba és nem a halál sziptomáit hordják magukban, Mert még is csak ab- 
szurdum, hogy a fiul-nál sokkal gyenygébb csapatok verik meg a Jiult az 
idei szezonban és csak azért. mert, egyes jatékosok egyenesen nem akarnak 

játszani. A vezetöség nagyon jól tudja kik ezek és éppen azért azonnal 
hozza kell fogni a Jiul érdekében a tisztitó munkához. Lasta és hanyag 
játékosoknak nincsen helye többé a csapatban és ne is legyen. A ki nem 
akar jatszani azt nem kell engedni játzani és hagyni kell, hogy öreg as- 
szony módjára maradjanak meg nyugdijas old - bolyistanak. 

h liviton asal alyan tirá hall, ollogatni, a mott 
sompontolrat. vel figyelembe, é nem a, nártoskodást 

Az utódbi időkben mind gyakranban bebizonyosodott az, 
hogy igen sok arad kerületi biró erössen pártoskodással vezette 
a Jiul mérközéseit. Ez a nagyon sokat artó és sportszempontokat 

nékülöző magatartása egyes biráknak arra a meggyözödésre jut- 

tatta a sportköröket, hogy a jövőben csak olyan birákat fogadnak 
el, a kikröl köztudomásu, hogy nem partoskodtak az eddigi mér- 

közéseken. Ez a véleménye a sportköröknek teljesen erthető is, 
mért egyes- különösen aradi birók—sok esetben sulyosan meg- 
sértették a csapatot is és teljesen sportszerütlenül jártak el Na- 
gyon helyes tehát a vezető körök intézkedése, mikor a jövöben nem 
fogja megtürni az egyes birák önhatalmu basáskodásait. 

Az ifju erőkkel felfris- 
sitett Jiul tizenegy 

A felázott pálya nagyon meg- mulra verte a Tirgu- 

nehezitete a csapatok játékat és 
a vezető gól megszerzése utaán 
végig Jiul föőlény 3-1 es ered- 
ményt szerzett a Jiul javára. Gól- 

lövök Guga 2 és egyet Gyike 
küldött az Olyimpia halojaba. 
A birói szerepet Kubik látta el. 
o A. gyenge Olyimpia bizonyara 
i nagyobb vereségre számitott. 

Megalakult a bicikli szakosz- 
tály. A petroseni biciklistak me- 
galakitották szakosztályukat a Jiul 
kebelében. Az uj szakosztálynak 
eddig több mint harminc tagja 
van. Uj jelentkezök beiratkozhat- 

nak Kádar Jánosnál. 
k 

k 

Értesités. A petroseni atlétikai 
szakosztály vezetése ismét Kádár 

hatáskörébe tartozik. Mindenféle 
helyi atletikai ügyben hozzá kell 
fordulni. 

. 

Jiuli csapatot. 

Az elmult vasárnap vulcánban 
lejátszott Jiul – Tirgu-Juli mecs 
igazolja azt a megállapitást, hogy 
a Jiul ifju játékossai megfelelnek 
a várakozásnak és nagyobb oda- 
adással játszanak a Jiul érdeke- 
ijért, mint igensok veterán játékos. 
A felázott pályán mindakét csa- 
pat nagy erőfeszitést tett a győ- 
zelem megszerzésére és ebben az 
odaadó lelkes akaratban különö- 
sen kitüntek a Jiul ifju játékossai, 
a kik igen ritkán vagy eddig 
egyáltalában nem is szerepetek az 
első csapatban. Ez a becsületes 
akaratt meg is hozta a győzelmet, 
még ha a Tirgu-Jiuli csapat nem 
is képviselt elsőrangu klaszist, de 
valmenyi tagja szeme előtt tar- 
totta, hogy klubjának a szinét 
méltóan képviselje. Az eredmé 
11-1 a Jiul javára. 

Dőöntő fordulat az 
arad kerűleti 
sportéletben 

Az arad kerületi nemtőrődöm- 
ség és sportszempontokat felüle- 
tesen kezelő politika döntő for- 
dulathoz érkezett az elmult na- 
pokban. Ismeretes az a hanyag- 
ság és ellen szenv a melyel az 

arad kerületi sportvezetőség eddig 
minden időben a zsilvölgyi csa- 
patot kezelte és a mely miatt sok 
esetben hátrányt kellett szenvedni 
a zsilvölgyi sportnak is. E miatt 
a vezetés miat az itteni sportkö- 

rök tőbb alkalommal interveniál- 
tak illetékes köröknél, de minden 

panasz és kérés hiába való volt. 
Most aztán a Jiul döntő lépésre 
határozta el megát és táviratban 
bejelentette az aradi kerületi köz- 
potnak, hogy kilép a kerületből, 
mert az eddig csak ártani igye- 
kezett a zsilvölgyi sportnak. Ez 
az elhatározása a Jiul nak nagy- 
fontosságu, mert az arad kerületi 
sportközpont egy elsőrangu csa- 

patot fog elvesziteni, a mely a 
mellett, hogy játszani is tudott 
gavallérosan fizetett is minden 
időben, nem ugy mint egyik má- 
sik csapat aradról, a melyik csak 
tüntetni tudott, de sohasem akart 

fizetni a Jiul nak. Lapunk legkö- 
zelebbi számában bővebben fo- 
gunk irni e fordulatról. 

Halálozas. Az elmult napok- 
ban kolozsváron tragikus körül- 
mények között halt meg Popescu 
kapitany, a kit egy részeges őr- 

mester gyilkolt meg, mert a ka- 
pitány, gorombasága miatt ren- 
dreutasitotta. Az elhunytban Ti- 
moc T. a Petroseni bányák ki- 
tünö föigazgatója sógorát gyász- 
olja. 

k 
k k 

A napokban halt meg Gruber 
Sámuel, régi petroseni lakos is, 
a ki egyike volt azon helyi civi- 
seknek, a kik petroseni tarsadal- 
mában munkalkodásukkal tiszte- 
letet és becsületet szereztek ma- 
guknak. 

Uj vendéglös a Berger kávé- 
házban. A petroseni közönség 
kedves és barátságos talalkozó 
helye a Berger kávéház és étterem 
uj vendéglőst kapott Tirgulita 
Antal sznmélyében. A mindig 
bohém és szolgálatra kész Tóni 
bácsi bizonyara mindenki mege- 
légedésére fogja tovább vezetni 
uj helyiségét, a mely nem a ha- 
zardőrők tanyája, hanem a polgári 
kőzönseg talalkozó és szórakozó 
helye. 

Birkózás 
A Jiul sportklub birkozó gárdát 

alakitott lupéniben is és ezzel az 
uj alakulattal most már három 
birkozó csapat mükődik a Jiul 
kebelében. Örvendetes asemény 
ez, ha elgondoljuk, hogy vannak 
az országban sokkal régebbi 
klubok is mint a Jiul és egyál- 
talán nem rendelkeznek birkozó 
csapattal. 

Ez az uj alakulás azért is bir 
nagy jelentőséggel, mert ez azt 
igazolja, hogy a zsilvölgyi birkó- 
zaz fejlődésben van. 

Jóleső érzéssel könyveljük el, 
hogy birkozó trénereink mindent 
elkövettek hogy a zsilvölgyi bir- 
kozók országos viszonylatban is 
méltóán képviseljék a Jiul szineit. 
Tusz György és Crisán György, 
nemzetközi, viszonylatban is első 
helyet foglalnak el, a kiknek kö- 
szönhető főleg, birkozó gárdánk- 
nak felmelkedése és több alkalom- 
mal országos viszonylatban is 
sikeres szereplése. Igazolja ezt a 
legutolsó temesvári versenyen el- 
ért eredmény is, a hol több mint 
száz negy birkozáó vett részt es a 
bajnokságot Tasay, a Jiul kitünö 
birkozó tagja nyerte meg, Az 1925 
évi váradi verseny pedig még 
mindenkinek emlékezetében van, 
mikor a verseny valamenyi első 
diját a Jiul blrkozói vitték el me- 
gérdemelten. 

Tizezer lejt hoztam. 

A vegrehajtók állandóan ujabb 
trükköket találnak ki, hogy oda, 
hol semmi jogcimük nincsen, be- 
mehessenek. Kolozsváron a Bocs- 
kay-tér egyik házában jártak igy 
el, hol a feleseg tulajdonat képező 
lakásberendezéseket foglalták le 
a távollevő férj adotartozasáert. 
A lakás ajtaján csengettek és a 

háziasszony az ajtóhoz ment, 
hogy megnézze ki az. Az ajtónaál 
egy ismeretlen ember állott és 
.ur után tudakozódott. 
— Nincs itt, mondta a lakás 

tulajdonosnöje eés ezzel be akarta 
zárni az ajtót. 
— Tizezer lejt hoztam, - mon- 

dotta erre az ismeretlen és a házi 
asszony, ki tényleg pénzt várt, 
erre beengedte az ismeretlent a 
lakaásba. 
— Honnan jött a pénz ? érde- 

klödött a háziasszony, mire az 
ismeretlen nyugodtan folytatta : 
— Tizezer lejt hoztam ki amit 

ha nem fizet ki rögtön, lefog- 
lalom a a butorokat. 
És ezzel a lakás tulajdonosnö- 

jének minden tiltakozása ellenére 
fefoglalta a távollevő férj tarto- 
zásáért a feleseg butorait. miköz- 
ben nem a legudvariasabb for- 
mák között járt el. 
A lakás tulajdonosnöje minden 

bizonnyal kiigenyeli a tulajdonát 
képező butorokat, azonban ki- 
váncsiak vagyunk arra, hogy 
minek kell a polgároknak feles- 
leges költsegeket és izgalmakat 
okozni azzal, hogy olyan holmikat 
is lefoglalnak a közegek, melyek 
tulajdonosai nem tartoznak sen- 
kinek. 



„ZSILVÖLGYI NAPLÖ" 

A Thomás Binder régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országba 

legiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a ső 

fogvoszfó a degrmeszeb menőleg ki degyen és minden fekintetben lege. 

sőr ma már a egmséye cikk a e Zözőnség körében, a 

reeeyrke bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden idöőben 

/ / l / / közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

Figyele A Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt sürei az alábbi holyzeken kapatk, 

s
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Amerikai keendorók ! r e : 
- . - Náémetország legnagyobb hajózási 

, Ket polgári iskolat veégzett fiu tarsasága a A Munkáskaszinóban 

mi ini Grauzam Kaárolynál sír Gári. 
cserepes tanulónak Hamburg Amerika Uinie Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A: Stanca 

CGrün Salamon étterméeben. sir. A. Pán. elvétetik mely elsőrendü saját gőzöseivel egirlesert étverem fige fer - 

Vértes cserepesnel Dél-Amerikába Sajtos Károlynal. Piac tér 
Str. A. Vlaicu Kósa Damitra vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. l 

Argentinia Zsikk Marianal. sir. Casinóul Muncitoresc. 
Brazilia, Joldis V. str. Dilja. 
Uruguay Joldis V. ettermében fanza telep. 

Legszebb punkösti Peru, Chile ozeog ee Csk eaie Ferdinand. ; n 
ajandékot Közép-Amerika, Zalmen H. bodogójáben Calea Regele Ferdinand. 

Kuba, (Mexico) Aninoszán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Bauzer bizományosoknál 

SC HW AL B K A N A D Á B A Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 

Nagybaron az összes elárusitóknál 

óras es ékszeresznél vehet. Eszak-Amerikába 
valamint a világ összes fontossabb 

Jutányos árak. Valódi ertékek 

Petroseni kikötőibe szállit. Éladó vulcanban 
Felvilágositásokért fordu ljatok 

Str. Regele Ferdinand. bizalommal a a központban a Lobstein féle emeletes bérház, mely áll: 
A Hamburg Amerika Linie S,. A. R. három üzlethelyiségből berendezéssel, parkettás szobák cserép 

vezerigazgatoságához: s z s M ka . kályhakkal és fürdö szoba berendezéssel. Az egész haz alatt 
unkasmozgó L. H. Lazarowitz pincék vannak. 

musora. Rucuresti. Calea iviei 183. Niagy udvar, kert és az udvaron több lakás 
Timisoara, Str Mercy 2, bármire használható. 

Maájus ii és 12 én rad se eninese a a9, 

s uj, Str. Regele Ferdinan . 

Itel a Dnyeszter rtokegni lehet Kormon Gyulánál Vulcan 

9 felvonásos drama. Dr. S. ORJEHOVSKYINÉ 
g g női és gyermek orvos 

Majus 14 én 15 én Felromenk e ol volt 

Riff és Raff mint gavallérok 

Majus 17 es 19 én 

Montmartre DR. ORJEHOVSKY 

felvilágositások 
és prospektusok 

utasok részére 
Rendel n dlnán 3 id. 

ngyen 
Argentinia, Brazilia, Uruguay, Ultraviolett sugár kezele 

D regen filmen. Petroseni kerületi körorvos . k 
ekobra Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. Amerika, Canada felé 

Rendel. bel és nemibetegek Express-Motor-Hajókkal 
Ertesités részére naponta délelőtt 

kerág coSsSULICH LINE Tisztelettel értesiteni a mélyen- 

tisztelt közönséget, hogy a Uzina Electricá soc. pe actii BUCURESTI, Calea CGrivitei 181 
BERGER KÁVEHÁZAT Petroseni. - Anyagraktára : TIMISOARA, str. I. C. Bratianu 18 

és étferem vezetését atvettem és ertultan elmt yn ARAD, B-dul Regele Ferdinand 49 
elvállalok abonenseket jutányos lárok izzólámpák és fözökészülékek CERNÁUTI, str. I. C. Brátianu 4 
áron. a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 

használt reszelöket és ráspolyokat 
Minden délelött tizórai frissen hármily mennyiségbén a l erő bl 

csapolt sörrel. idön belül ujravág. Uj reszelök és 
Szi tá tást kér ráspoyok állandó raktára Javitőmü- 

ozlves tánogatást ker: helye: elvállal mindennemü eszter- z Hajszalak, zépségápolás e Targulita Anton. gályos és lakatos munkát. 

anyajegyek vegleges eltavolitasa egy kezelessel. k 
Legszebb RADIÓT Rancos miteszeres, száraz zsiros, pattanásos szeplös 

sít 

: ; telies felszereléssel, 5.-28 arcok rendbehozatala E T O szépségszerek eladása. w 
nyomtat vokat ambpáig Arcok müvészies kikészitése balokra, szinházba 

keszit jutanyos a legolcsóbban szerezhet be, lakodalmokra és egyébb alkalmakra. Ingyen tanácsa- 

aron, Tipografia k árjegyzékün- das. Direkt kezeles. 
et dijtalanul még ma. 

Milosescu Ető kozmetikai intézet 
nyomda; Tárgu-Ju - Petroseni, Str. Regele Ferdinánd No, 57. Packi haz. 

Tipografia Nicu D. Milosescu, Tárgu-Jiu 


